

РЕЦЕНЗИЯ
на основную образовательную программу высшего образования
«Государственный кадастр недвижимости»
по направлению подготовки 21.03.02 «Землеустройство и кадастры»
квалификация выпускника «бакалавр»

Рецензируемая основная образовательная программа высшего образования (далее ООП ВО) «Государственный кадастр недвижимости» по направлению подготовки 21.03.02 «Землеустройство и кадастры», разработана выпускающей кафедрой «Ландшафтная архитектура, строительство и землеустройство» на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования (далее ФГОС ВО) по направлению подготовки 21.03.02 «Землеустройство и кадастры», утвержденного приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 12 августа 2020 года № 978, на основе Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, утвержденным приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации от 06.04.2021 г. № 245, а так же с учетом потребностей рынка труда.

Основная образовательная программа представляет собой комплекс основных характеристик образования, организационно-педагогических условий, форм аттестации и определяет цели, ожидаемые результаты, содержание, условия и технологии реализации образовательного процесса, оценку качества подготовки выпускника по данному направлению подготовки. ООП ВО включает в себя: учебный план, календарный учебный график, рабочие программы дисциплин (модулей) и практик, программу ГИА, фонды оценочных средств для проведения текущей, промежуточной и государственной итоговой аттестации обучающихся и другие материалы, обеспечивающие реализацию ООП ВО и оценку качества подготовки обучающихся.

В характеристике ООП ВО указаны: цели и задачи; срок освоения; квалификация, присваиваемая выпускникам; основные объекты и область профессиональной деятельности; типы задач профессиональной деятельности; планируемые результаты освоения ООП ВО и др. Общая характеристика образовательной программы представлена на официальном сайте СЛИ и содержит всю необходимую информацию.

Общая трудоемкость программы составляет 240 зачетных единиц (1 зачетная единица равна 36 академическим часам). Трудоемкость программы включает в себя все виды учебной деятельности обучающегося, предусмотренные учебным планом для достижения планируемых результатов обучения.

Структура программы отражена в учебном плане и включает себя согласно требованиям ФГОС ВО: Блок 1. Дисциплины (модули), Блок 2. Практики, Блок 3. Государственная итоговая аттестация.

Дисциплины (модули) и практики учебного плана ООП ВО формируют весь необходимый перечень универсальных, общепрофессиональных компетенций, предусмотренных ФГОС ВО и профессиональных компетенций, сформированных на основе профессионального стандарта, соответствующего профессиональной деятельности выпускников. Часть учебного плана, формируемая участниками образовательных отношений, включает дисциплины (модули), направленные на расширение, углубления и коррекции знаний обучающихся в соответствии с потребностями работодателей и современными тенденциями в профдеятельности. Разработанная ООП ВО предусматривает профессионально-практическую подготовку обучающихся в виде учебной и производственной практик.

Рабочие программы рецензируемой ООП ВО наглядно демонстрируют использование активных и интерактивных форм проведения занятий, включая дискуссии, деловые игры, разбор конкретных ситуаций и др. Для каждой дисциплины (модуля), практики указаны виды учебной работы и формы промежуточной аттестации. Содержание программ практик свидетельствует об

их способности сформировать практические навыки студентов. Сформированность компетенций и степень общей готовности выпускников к профессиональной деятельности определяется фондом оценочных средств. Фонд оценочных средств предназначен для оценивания компетенций на разных стадиях обучения, а также для аттестационных испытаний выпускников на соответствие (или несоответствие) уровня их подготовки требованиям соответствующего ФГОС ВО по завершению освоения ООП ВО по данному направлению и профилю подготовки.

Рецензируемая ООП ВО имеет высокий уровень обеспеченности учебно-методической документацией и материалами, отвечает основным требованиям ФГОС ВО и способствует формированию заявленных компетенций по данному направлению подготовки бакалавриата.

Рецензент Ветско Елена Васильевна

(ФИО)

Управления Федеральной службы

(место работы, должность)

государственной регистрации, кадастра

и картографии по Республике Коми,

Ижевск

(личная подпись)

